
SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

SESSÃO ÓRDINARIA – 04 de maio de 2023 

 

Presidente:  

BOA NOITE A TODOS 

Com quórum necessário de parlamentares presentes em 

plenário conforme prescreve o Regimento Interno desta Casa. 

Declaro em nome de DEUS aberto os trabalhos legislativos da 

sessão ordinária. 

1. Solicito ao Sr. 1º Secretario Ver. Ramon para fazer a leitura bíblica; 

Passo a matéria para os nobres colegas vereadores para discussão, 

apreciação e após votação. 

 Apresento Projeto de Lei Nº 004/2023. De autoria da Prefeitura Municipal 

de Telha. Solicito ao Sr. 1º Secretario Ver. Ramon para fazer a leitura. 

Passo a matéria que após lido seja distribuído para as comissões 

responsáveis e comece a tramitar. 

 Apresento Projeto de Lei Nº006/2023. De autoria da Prefeitura Municipal 

de Telha. Solicito ao Sr. 1º Secretario Ver. Ramon para fazer a leitura. 

Passo a matéria que após lido seja distribuído para as comissões 

responsáveis e comece a tramitar. 

 Apresento Projeto de Lei Nº007/2023. De autoria da Prefeitura Municipal 

de Telha. Solicito ao Sr. 1º Secretario Ver. Ramon para fazer a leitura. 

Passo a matéria que após lido seja distribuído para as comissões 

responsáveis e comece a tramitar. 

Passo a matéria que após lido seja distribuído para as comissões responsáveis 

e comece a tramitar, possibilitando assim um tempo oportuno para que os 

vereadores e a população possam discuti-lo, já que se trata de uma diretriz para 

a elaboração do orçamento de 2024, visto que temos até a última sessão antes 

do recesso parlamentar para analisar, estudar, discutir, receber emendas, emitir 

parecer e aprovar em 1º e 2º turno. 

 

1. Franquear para uso da palavra aos Vereadores e demais autoridades; 

 

2. Encerrar a sessão ordinária.  

Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, declaro encerrada 

a presente Sessão Ordinária. 04 de maio de 2023. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1º Secretário:  

 LEITURA BIBLICA 

Versículo de hoje, Quinta-Feira, 04 de maio de 2023. 

Palavra do Santo Padre 

Pois o Reino de Deus não é comida nem bebida, mas justiça, paz e 

alegria no Espírito Santo; Romanos 14:17. No momento em que você 

aceitou Jesus como Senhor e Salvador, Deus o declarou justo nele 

e o encheu com sua paz e alegria indescritível. Em Cristo, sua vida 

ganhou um novo significado. 

Todos: AMÉM 


